Приложение 3 
к   Положению о предоставлении платных услуг физическим и юридическим лицам муниципальным бюджетным учреждением сельского поселения Муханово муниципального района Кинель-Черкасский Самарской области «Культурно-досуговый центр»   
Расчет тарифов платных услуг МБУ «КДЦ сельского поселения Муханово»
	№
	Наименование услуги
	Расчет
	Стоимость услуги, руб.

	1.
	Входной билет на дискотеку для взрослых, детей, молодежи
	Фонд оплаты персонала, участвующего в стандартном платном мероприятии 20280,12 руб.
Общехозяйственные расходы, усредненные, приходящиеся на платные мероприятия 14279,88 руб.
Среднегодовое количество платных мероприятий 24 ед.

Мест в зале 120, средняя наполняемость зала 40%, за одно мероприятие (концерт, спектакль и пр.) 120*0,4=48 билетов, за год количество билетов 24*48=1152 ед. 

Стоимость одного билета = (26073,12+20006,88)/1152 = 30 руб.
	30,00

	2.
	Проведение совместных мероприятий    (1 час)

	Затраты, непосредственно связанные с оказанием платной услуги (Зусл):

Расчет затрат на оплату персонала:

Составление сценария (худ. рук.) – 1 час х 126 руб.=189 руб.

Организация музыкального сопровождения (худ. рук.) –1 час х 106 руб.=159 руб.

Общая организация мероприятия (худ. рук.) – 1 час х 160 руб. = 240 руб.

Расчет затрат на материальные запасы:
Бумага – 10 листов х 0,36 = 3,60 руб. 

Краска для принтера – 20 листов х 0,40 = 8,00 руб.

Аккумуляторы для микрофонов – 4 шт. х 49,00 = 196 руб.

Расчет суммы начисленной амортизации оборудования:

Компьютер – 7 часов 20 мин. х 1,6 =11,52 руб.

Принтер – 2,76 мин. х 0,5 = 1,38 руб.

Звуковое оборудование зрительного зала – 1 час х 107,79 руб. = 129,34 руб.

Световое оборудование – 2 часа х 4,72 руб. = 9,44 руб.
Затраты, не потребляемые непосредственно в процессе оказания платной услуги (накладные расходы) (Зн):

Зн=k*Зоп=0,94* 588,00 руб. = 552,72 руб.
	Зусл+Зн

1500,00 


	3.
	Концерты, спектакли, цирковые представления гастролирую-щих коллективов (но не менее 1500,00 руб. за 1 выступление)

	До 15% от суммы сбора проводимого мероприятия.
Затраты, непосредственно связанные с оказанием платной услуги (Зусл):

Расчет затрат на оплату персонала:

Составление сценария (худ. рук.) – 1 час х 126 руб.=189 руб.

Организация музыкального сопровождения (худ. рук.) – 1 час х 106 руб.=159 руб.

Общая организация мероприятия (худ. рук.) – 1 час х 160 руб. = 240 руб.

Расчет затрат на материальные запасы:
Бумага – 10 листов х 0,36 = 3,60 руб. 

Краска для принтера – 20 листов х 0,40 = 8,00 руб.

Аккумуляторы для микрофонов – 4 шт. х 49,00 = 196 руб.

Расчет суммы начисленной амортизации оборудования:

Компьютер – 7 часов 20 мин. х 1,6 =11,52руб.

Принтер –  2,76 мин. х 0,5 = 1,38 руб.

Звуковое оборудование зрительного зала – 1 час х 107,79 руб. = 129,34 руб.

Световое оборудование – 2 часа х 4,72 руб. = 9,44 руб.

Затраты, не потребляемые непосредственно в процессе оказания платной услуги (накладные расходы) (Зн):

Зн=k*Зоп=0,94* 588,00 руб. = 552,72 руб.
	Зусл+Зн

1500,00


	4.
	Организация и проведение ярмарок, ло-терей, выста-вок-продаж
(1 час)
	Затраты, непосредственно связанные с оказанием платной услуги (Зусл):
Расчет затрат на оплату персонала:

Составление сценария (худ. рук.) – 1 час х 126 руб.=189 руб.

Расчет затрат на материальные запасы:
Компьютер –  0,59 мин. х 3,6 = 2,14 руб.
Бумага – 10 листов х 0,36 = 3,60 руб. 

Краска для принтера – 10 листов х 0,40 = 4,00 руб.

Световое оборудование – 5 часов х 4,72 руб. = 23,60 руб.

Затраты, не потребляемые непосредственно в процессе оказания платной услуги (накладные расходы) (Зн):

Зн=k*Зоп=0,94* 306,02 руб.=287,66 руб.
	Зусл+Зн

510,00


	5.
	Оказание консультатив-ной, методи-ческой и организацион-но-творческой помощи в подготовке и проведении культурно-массовых мероприятиях

(1 час)
	Затраты, непосредственно связанные с оказанием платной услуги (Зусл):
Расчет затрат на оплату персонала:

Составление сценария (худ. рук.) – 1 час х 126 руб.=126 руб.

Расчет затрат на материальные запасы:
Компьютер – 3 часа 6 мин. х 3,6 = 12,96 руб.
Бумага – 25 листов х 0,36 = 9,00 руб. 

Краска для принтера – 25 листов х 0,40 = 10,00 руб.

Световое оборудование – 5 часов х 4,72 руб. = 23,60 руб.

Затраты, не потребляемые непосредственно в процессе оказания платной услуги (накладные расходы) (Зн):

Зн=k*Зоп=0,94* 126,00 руб. = 118,44 руб.
	Зусл+Зн

300,00


	6.
	Выездные программы (поздравление с Новым годом, Днем рожде-ния и т.д.)
(20 минут)
	Затраты, непосредственно связанные с оказанием платной услуги (Зусл):

Расчет затрат на оплату персонала:

Составление сценария (худ. рук.) – 1 час х 126 руб.= 126 руб.

Организация музыкального сопровождения (худ. рук.) –1 час х 106 руб.=106 руб.

Расчет затрат на материальные запасы:
Бумага – 10 листов х 0,36 = 3,60 руб. 

Краска для принтера – 20 листов х 0,40 = 8,00 руб.

 Расчет суммы начисленной амортизации оборудования:
Компьютер – 7 часов 20 мин. х 1,6 =11,52 руб.

Принтер – 2,76 мин. х 0,5 = 1,38 руб.

Костюмы – 1 час х 25,42 =25,42 руб.
Затраты, не потребляемые непосредственно в процессе оказания платной услуги (накладные расходы) (Зн):

Зн=k*Зоп=0,94* 242,64 руб. = 228,08 руб.
	Зусл+Зн

510,00
(дополни-тельно оп-лачиваются транспорт-ные расходы)

	7.
	Услуга по прокату театральных концертных костюмов (1 костюм – 1 день)
	Затраты, непосредственно связанные с оказанием платной услуги (Зусл):

Расчет затрат на оплату персонала (в час):

Составление сценария (худ. рук.) 59 мин. х 126 = 74,34 руб.

Расчет затрат на материальные запасы:
Стиральный порошок 0,078 кг х 300,00 = 23,40 руб.
 Расчет суммы начисленной амортизации оборудования:
Стиральная машина – 2 часа х 16,19 руб. = 32,38 руб.
Затраты, не потребляемые непосредственно в процессе оказания платной услуги (накладные расходы) (Зн):
Зн=k*Зоп=0,94*180,72 руб.=169,88 руб.
	Зусл+Зн

300,00

	8.
	Входной билет на посещение мероприятий
	Фонд оплаты персонала, участвующего в стандартном платном мероприятии 8433,12 руб.
Общехозяйственные расходы, усредненные, приходящиеся на платные мероприятия 6926,88 руб.
Среднегодовое количество платных мероприятий 8 ед.

Мест в зале 120, средняя наполняемость зала 53%, за одно мероприятие (концерт, спектакль и пр.) 120*0,53 = 64 билета, за год количество билетов 8*64 = 512 ед. 

Стоимость одного билета = (8433,12+ 6926,88)/512 = 30 руб. 
	30,00



Расчет коэффициента накладных затрат:

kн = (Зауп+Зохн+Аохн)/Зоп=(387689,73+598105,15+524648,76)/1590769,87=9,4
Зауп - фактические затраты на АУП, за предшествующий период, скорректированные на прогнозируемый рост заработной платы;

Зохн - фактические затраты общехозяйственного назначения за предшествующий период, скорректированные на прогнозируемый инфляционный рост цен, и прогнозируемые затраты на уплату налогов (кроме налогов на фонд оплаты труда);

Аохн – прогноз суммы начисленной амортизации имущества общехозяйственного назначения в плановом периоде;

Зоп – фактические затраты на весь основной персонал за предшествующий период, скорректированные на прогнозируемый рост заработной платы.

Расчет накладных затрат:

Зн= kн*Зоп, где Зоп – затраты на оплату труда основного персонала, непосредственно участвующего в процессе оказания платной услуги.
